Zatacznik - Obliczanie kosztu kwalifikowalnego w przypadku nieruchomosci

Obliczanie kosztu kwalifikowalnego:

aby obliczy¢ maksymalng wysokos¢ kosztu kwalifikowalnego nieruchomosci, nalezy

postuzy¢ sie nastepujacg metoda:

S Zsumowujac wszystkie koszty kwalifikowalne oprécz kosztéw zakupu nieruchomosci

— otrzymujemy wielko$¢ ,a”.
S Koszt kwalifikowalny ogétem stanowi niewiadoma ,x".

S Wiemy, ze 90 % kosztu kwalifikowalnego ogdtem stanowi koszt kwalifikowalny bez

kosztéw nieruchomosci, stad:

S Najwyzej 10 % tak otrzymanego kosztu kwalifikowalnego ogétem moze stanowic¢

koszt zakupu nieruchomosci.

Przyktad: W ramach projektu zakupiona nieruchomosé zostanie przeznaczona pod budowe
drogi. Nieruchomos¢ ta bedzie niezbedna dla wdrazania i realizacji projektu, tak wiec koszt
jej zakupu bedzie kosztem kwalifikowalnym. Koszt zakupu nieruchomosci wynosi 50 000
PLN, a catkowite koszty kwalifikowalne projektu (bez kosztéw nieruchomosci) wynoszg
180 000 PLN. Nalezy obliczy¢ koszt kwalifikowalny nieruchomosci, ktéry jest objety limitem

10% catkowitych kosztéw kwalifikowalnych projektu.
1. Obliczamy catkowity koszt kwalifikowalny projektu:
a=0,9x
dla a =180 000
0,9x = 180 000
x =180 000:0,9

X =200 000
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